
第 11回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：平成 30 年６月６日（水）16：00～17:00 

会場：東京都庁第一本庁舎 33階南側Ａ－１会議室  

 

 

１ 開会 

 

２ 議事  

（１）オリンピック・パラリンピック競技会場の仮設オーバーレイ実施 

設計・施工等について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・仮設観客席は、別途発注と仮設オーバーレイ実施設計・施工等の契約

に含む場合とで混在しているが、どちらを取るか判断する際の、席数

や金額の基準はあるか。 

⇒概ね 2,000 席未満であれば影響が大きくないため事業者が単体で調

達可能ということで、仮設オーバーレイ実施設計・施工等の契約に

含んでいる。 

・サブトラックは、オリンピックスタジアム内と周辺工事のどちらか。 

⇒サブトラックは周辺工事。サブトラックは舗装材を敷くために整地を

する必要がある。 

・整地以外に何かあるか。 

⇒サブトラックも含めて、オリンピックスタジアムはソールサプライヤ

ー契約である。トラック舗装材を含めた競技用備品について特定の

企業から無償提供を受けることになっている。 

・サブトラックの復旧工事も周辺工事の中に入っているのか。 

⇒そのとおり。 

 

 

（２）テストイベント業務委託について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 



・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・組織委員会が主催するテストイベントを外部に発注、委託するのは理

解できるが、IF、NF が主催するものについては、IF、NF自ら事業者に

委託をしているため、さらに組織委員会が業者を選定すると重複して

しまうのではないか。 

⇒テストイベントの基本的な考え方として、競技エリア、計測システム

など競技運営に関することについては、必ず全ベニュー、全競技に

おいてテストを行うことになっている。IF、NF 主催の場合、大会運

営に係る部分については、IF、NF が委託などをして実施するが、テ

ストを行う必要がある項目が含まれていない場合は、組織委員会が

追加で発注をする必要がある。 

・IF、NF 主催の大会は、予算を削減できるのではないか。  

⇒随時調整をしながら進めている。 

・路上競技のテストイベントの説明がないが、どのように実施するのか。 

⇒路上競技については IF と調整中である。テストイベントとしての委

託は出さないため、第四次発注までに含まれていない。スポーツ FA

が発注する大会運営の委託の中で、テストイベントも含めて行うこ

とを考えている。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 


